





‘-1

30cm

25



n 2.



-
= =

6ol - B K

JE 40///
g 30

20
10 -
12 3456 78 91011121314151617181920
FF P 8] /d




b 2

Toa=T:#W/10+F/50

W—— kg/m?3
F— kg/m?3



O
AN

60

90



2.5

425 525

5 31.5mm












12 20

2)

1)

2

15

2)



2h
8h

5cm

4h

24h












R
s 2
1800m?

1313m?2

2m
2m +23.55m
1300><2=2600m?3
C40
1998.8
2.1m
2.1m
+8.10m
3700m3 C50

(2001.1.9)



I‘
' !a -
| |

nﬁl YA

nin-nf_ _'““_. J

g /\ imu_ ;/

. .—— -;i'igj*" —
. .-' Lt '___'__-_ a g r_.-'



!

30

b |



a0

WA = FHHE

o o
=
g -
Gn _ E
Dﬂ — =
" =
|
a L ZEo0 | 3ol S
g R = o b
|
O — — S —
|
~ - - B |
2 [l
[l
{‘_‘} _ _ _

b % S e % T

g
r ©,9,.3.5
=]
L E
:: = e
I
g ﬂ p
I
NESEmHEH



+
D07 4 ——
+
+
80
70
60 —
- -
‘\»;4\"
-
50
—
40 i
\\ — W
“ P~
30
20
10
0 5.22 5.23 5.24 5.25 5.26 5.27 5.28 5.29 5.30 5.31 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 6.8 6..9
43.7 49.7 49.5 49.9 50.6 49.4 49.1 47.8 44 .2 41.2 36.7 34.9 35.2 35.7 35 35.2 34.1 33 31.9
56.9 62.3 62.2 59.9 58.2 56.8 55.4 53.7 51.6 48.2 46.5 43.2 41.3 40.5 39.5 38.4 36.9 35.5 36.9
62.1 67.3 67.1 65.1 62.3 60 58 56.1 54.3 51.6 49.7 47.3 44.9 42.9 40.9 39.6 38.6 36.3 36
60.1 65.7 65.5 63.5 60.4 57.5 55.8 53.9 52 50 48.7 46.6 44 .4 42 .4 40.4 40.9 37.6 37.5 36.1
—%— 57.2 59.7 59.5 57.2 55.5 53.5 52.2 50.6 48.9 47.4 46.1 43.6 41.4 40.3 39.2 37.9 35.9 34.8 34
—0— 30.1 30 33 30 29 21.5 27.7 22.5 27.3 31.8 32 32.5 34.1 32.5 32.3 31.5 34 35 31




2.1m

¢ 2001 1 13



dpia o288 - AT MRS
A S TR

L |
l ;|
(B4 L |

m'_....-..q 1k

411

g8

g . - I;':'
T

. I__'-.-:. 13 'i_: ':.l‘;.'_.._ ' :

= 2001 1 13 2.1m 0



—] H
o
=
o
oo
] 1] |
L] L] -
(>}
‘ (]
(a]
(e}
oo
— - -
m L] L] -
[@p]
(e}
L4 =
[c®)
—~ cO -
S =
[Nl
=
(@)
(e]
oo
~D
] P [T [
L] [ -]
u =
< 2
- . /|
- he . \J
- L] [ \ [
6\
) S
o
oo
@)
®
(- | — 1 ]
f ® f |
088¢ 0087 0058 0068
0000¢
(o) O [an]




70 —*— —@— #REF!
60
50 |-
n { e
40
30 | \\x
——x
20 |
10 f
O [ ]
1.11 1.12 1.13 1.14 1.15 1.16 1.17 1.18 1.19 1.2 1.21 1.22 1.23 1.24 1.25 1.26 1.27 1.28 1.29
—— 21.9 36.2 46.5 44 .5 43 40.2 38 35.2 33.6 31.6 31 26.1 25.7 22.5 22.1 19.2 16.7 16.2 16.2
—— 44 .6 45.4 44 .7 43.7 43.3 42 .1 41.1 39.2 37.7 36.9 34.2 33.6 32.3 32 28.9 27.1 25.9 24.3 23.6
43.3 57.1 59.3 59.4 58.8 57 54.4 52.7 47.9 45.3 44 .7 41.1 40 37.3 36.8 33.5 30.5 28.9 26.7
35.8 33.2 27.5 23.2 22.9 21.8 20 20.3 17.8 16.8 15.2 13.8 13.5 10.2 9.2 8.1 8.2 8.2 8.2
—K— 42 .5 47 .3 49.1 49.3 49.2 48.5 47 46.1 43.3 41.5 40.9 37.9 37.5 36.4 35.9 32.6 29.5 28.2 27.4
—@— #REF! 1




= 3

B
1100mm 600mm
1600><1400mm 2000m?
1500m?
C35S8
o60cm 34.5 1.1m 515
1.4m 61.5

25
20



12000

6000 3000 6000 |

1100

1 9 13 15

7200 21600 , 7200 28800 .
i i W
o 12 o 13 I
o
o 14 I
o
—
6 L
el e 2 e3 o4 5 . o
(o]
10 o7 o 15 S
ell e g
PY L
9
& o 16
7200 36000 %,
“
PY — 4 ﬁ
o o
n n
o o
13 9 L 9
— —
o
mn
. —
2 10 6 7 14 3 4 11 8 12 16



1.4m 3

70

60

50

40

30

20

10

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

47.8 47.9 41.7 34.5 30.7 30.9 29.5 27 26.4 25.1
47.1 44 .2 36 33.1 31.7 30.5 29.6 27.1 22.9 21.9
61.4 61.5 57.5 50.2 46.3 42.1 38.6 36.2 34.3 32.8
61.2 57.8 51.8 47.1 42.9 40.1 37.6 35 33.5 31.3
55.9 56.3 54.9 51 47 45.1 41.5 39.1 36.7 36.1
55.6 55.1 51.1 49 45.9 42.1 40.5 36.8 36.2 34.8




0.5
150mm

1 1.5m



= (2)

= (3) 27 3.1



24









30s—60s



7
W



..

11.57 m?,

111.5m 150mm

80%0

9900 m3

8.5 m2

243m
E F

200m

/7d

C40



.

o
o
S I ies 1
o J’:::::::: ==== /
=
@ 855 /
(9]
st )
. = I K G
3 ; h=150 |
IS 855 ] — —
e v
& h=150 [
i htimd e L gura e Lgigd Langd [0 Lo i e Loitad ::::;:‘I
iy pu puiisy ey puilby pliisy fam /pa jainy puisy g
BB BB a BT
o — ! \
[e] [l |
< : !
o H r j 63 I
I A S B i I S B
22800 27000 27000 27000 27000 27000 27000 12000 15000 27000 27000 18000 |9000

L2 8w s 6 3 Gwme w6 b

i R R O T




2

[ |
] 450mm

82100mm 1900mMm
4650mMm 1000mMmx1200mm
3200m?2 3000m?3
C40S8
120m

= 3.
4.8m 150m



ERRENAHEE

]

b e bl







	
	江北医院底板温度变化

